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     Бутко Казар Матевосович – директор КНП «Міська клінічна лікарня № 

31» ХМР закінчив Харківський державний медичний університет в 1997 році 

за спеціальністю «Педіатрія». Після закінчення університету проходив 

інтернатуру в Харківській обласній клінічній лікарні. З 1999 року навчався в 

клінічній ординатурі  Харківської медичної академії післядипломної освіти 

за спеціальністю “Урологія”. Після закінчення навчання в ординатурі 

працював на посаді лікаря-уролога Мерефянської центральної районної 

лікарні Харківської області. В 2004 році закінчив Харківський регіональний 

інститут державного управління при Президентові України, де здобув 

кваліфікацію магістра державного управління.         

    З 01.03.2004 р. по 24.02.2006 р. Бутко К.М. працював на посаді заступника 

начальника управління охорони здоров’я Жовтневої районної у м. Харкові  

ради після закінчення Харківського регіонального інституту державного 

Управління при Президентові України.     

   На посаду головного лікаря був призначений на підставі розпорядження 

Харківського міського голови від 27.02.2006 р. № 514.  

   Згідно Розпорядження Харківського міського голови з 01.01.2022 р. 

переведений на посаду директора, де працює по теперішній час. Має вищу 

кваліфікаційну ктегорію з організації і управління охороною здоров’я. В 2015 

р. Бутко К.М. захистив дисертацію  після чого йому було  присвоєно 

науковий ступінь кандидата медичних наук зі спеціальності “Медична 

психологія”.  

     Під кервіництвом Бутко К.М. у лікувально-діагностичному процесі лікарні 

використовуються сучасні методи діагностики та лікування хворих, лікарня 

комплектується новою сучасною діагностичною та медичною апаратурою, 

здійснюється поточний ремонт відділень, кабінетів, приміщень. Лікарня 

надає висококваліфіковану хірургічну, травматологічну, терапевтичну, 

гінекологічну, педіатричну, реабілітаційну, урологічну медичну допомогу,  

проводяться оперативні втручання застосовуючи при цьому сучасні 

методики.  

    За час роботи на посаді Бутко К.М. проявив себе, як висококваліфікований 

спеціаліст, професійний організатор та керівник потужного медичного 

закладу.  Лікарня, яку очолює Бутко К.М. оснащена новітньою сучасною  

технікою.  



    Неодноразово за багаторічну сумлінну працю нагороджувався почесними 

грамотами обласного, міського, районного управлінь охорони здоров’я, в 

2018 р. нагороджений подякою Прем’єр-Міністра України В.Б. Гройсмана за 

вагомий внесок у забезпеченні розвитку системи охорони здоров’я, сумлінну 

працю та високий професіоналізм. У 2019 році за значний особистий внесок, 

вагомі трудові досягнення та багаторічну працю у галузі медицини Бутко 

К.М. Указом Президента України було присвоєно почесне звання 

«Заслужений лікар України». 

 

 

 

 

 


